

# Lampe torche P200 blanche Fitorch 14 000 lumens



## Codes produits:

Référence 520FITP200B

EAN13 : -CUP : -

### Galerie de produits :



© copyright LbdLs

#### **Description du produit:**

Lampe torche P200 Fitorch blanche : puissance et performance

La lampe torche P200 Fitorch blanche est un outil exceptionnel pour ceux qui recherchent une puissance d'éclairage inégalée.

Dotée d'une batterie de grande capacité de 24,000mAh, cette lampe torche offre une **autonomie impressionnante de 68 heures**, permettant une utilisation prolongée sans interruption.

Avec une puissance maximale de **14 000 lumens** et une **portée de faisceau de 650 mètres**, elle est idéale pour diverses applications, allant de l'utilisation professionnelle aux activités de plein air.

Chargement USB Type-C pour la lampe torche P200 blanche

L'une des caractéristiques clés de la lampe torche P200 Fitorch blanche est son port de chargement **USB Type-C.** 

Ce mode de chargement moderne permet une recharge rapide et efficace de la batterie,



garantissant que votre lampe est prête à l'emploi en un minimum de temps.

En outre, la lampe torche dispose d'une fonction de **banque d'alimentation**, vous permettant de charger d'autres appareils en déplacement, ajoutant une couche supplémentaire de polyvalence à cet outil déjà puissant.

## Modes d'éclairage

La P200 Fitorch blanche est équipée de quatre LED haute puissance et d'une lentille enduite à haute transmission de lumière, fournissant des niveaux d'éclairage exceptionnels.

# Elle offre plusieurs modes d'éclairage :

- Turbo,
- Fort.
- Moyen,
- Fiable,
- Eco, ainsi que Strobe et SOS pour les situations d'urgence.

es modes vous permettent de personnaliser l'intensité lumineuse en fonction de vos besoins spécifiques, assurant une visibilité optimale dans toutes les conditions.

Fonction d'indication de puissance de la lampe torche P200

L'indicateur de charge intégré de la lampe torche P200 Fitorch blanche est une fonctionnalité particulièrement utile.

Grâce à des voyants lumineux, vous pouvez facilement surveiller l'état de la batterie.

- Une **lumière verte indique** que la batterie est chargée entre **75% et 100%**, tandis qu'une lumière **verte clignotante** signifie une charge entre 50**% et 75**%.
- Une **lumière rouge fixe** indique une charge de **25% à 50%**, et un clignotement rouge vous avertit que la batterie est à **moins de 25%**.

Ce système intuitif de surveillance de la puissance vous aide à gérer efficacement l'autonomie de votre lampe torche, assurant qu'elle est toujours prête à l'emploi.

Conception et durabilité de la lampe torche P200

Conçue pour une utilisation intensive, la P200 Fitorch blanche est fabriquée avec des matériaux de haute qualité qui garantissent sa durabilité.

Sa **construction robuste** la rend résistante aux chocs et aux intempéries, ce qui en fait un choix idéal pour les environnements difficiles.

De plus, l'ergonomie de la lampe torche offre une **prise en main confortable**, facilitant son utilisation même pendant de longues périodes.

Sécurité et praticité



La lampe torche P200 Fitorch blanche est également équipée d'une fonction de **verrouillage automatique** pour éviter les allumages accidentels.

Cette caractéristique de sécurité est essentielle pour conserver l'énergie de la batterie et **prévenir tout risque de décharge involontaire**.

En appuyant sur les boutons de manière spécifique, vous pouvez accéder rapidement aux modes Turbo et Strobe, vous permettant de réagir rapidement en cas de besoin urgent d'une lumière intense ou d'un signal d'alerte.